
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Округли сто: Информације од јавног значаја 
– између злоупотребе и права – 

 
Место: Хотел Зира - сала Родос, Рузвелтова 35    

Време: 20. децембар  2024. у 11:00ч 
 

 
Поштовани/а, 
 
Kомитет правника за људска права - ЈУКОМ Вас позива на округли сто под 
називом Информације од јавног значаја – између злоупотребе и права који ће 
се одржати 20. децембра 2024. године у Хотелу Зира, Београд (сала Родос). Ово 
је четврти округли сто у оквиру пројекта „Ка ефикаснијој управној правди у 
Србији“. Пројекат представља део програма Министарства правде РС и 
Немачке међународне организације за сарадњу (ГИЗ) „Јачање владавине 
права у Србији“ и има за циљ унпаређење капацитета Управног суда. 
 
Министарство државне управе и локалне самоуправе покренуло је почетком 
децембра јавну расправу о Нацрту Закона о изменама и допунама Закона о 
слободном приступу информацијама од јавног значаја. Као главни разлог за 
измену Закона наводи се спречавање злоупотреба права на приступ 
информацијама, које су довеле до преоптерећења рада Повереника за 
информације од јавног значаја и Управног суда, уз драстичан пораст броја 
предмета и значајне финансијске трошкове јавних институција. 
 
Измена закона и повратак института „злоупотребе права“ има за циљ да 
елиминише ове негативне ефекте, смањи непотребне трошкове и унапреди 
ефикасност рада институција. Истовремено, јавност изражава оправдану 
забринутост да би предложене измене могле ограничити право грађана на 
приступ информацијама и умањити транспарентност рада јавних институција. 
 
Округли сто има за циљ покретање конструктивне дискусије о изазовима који 
су довели до потребе за изменом законског оквира, као и о будућим препрекама 
у остваривању права грађана и медија, укључујући потенцијално смањење 
транспарентности рада јавних органа. 
 
Вашу пријаву или пријаву учешћа представника Ваше институције/организације 
можете да пошаљете електронским путем до четвртка, 19. децембра најкасније 
до 15 часова на velimir.petrovic@yucom.org.rs или потврдите на број телефона 
011 33 44 235. 
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